
ІНФОРМАЦІЯ 

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста, 

поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад 

          за 23-25 квітня 2021 року 

м. Кропивницький 

 

Діяльність органів влади на місцях 

Висвітлення діяльності місцевих органів влади 

 

З 19 по 23 квітня фахівцями Центру надання адміністративних послуг 

«Прозорий офіс» було прийнято 3838 звернень від громадян і суб’єктів 

господарювання, надано 2584 консультації. 
   
   З 19 по 23 квітня до департаменту соціальної політики звернулися                       

76 осіб з питань: надання матеріальної допомоги – 71,                                      

підготовки необхідних документів – 5. 

          Направлено 140 письмових відповідей депутатам, громадянам, 

організаціям. 

 

З 19 по 23 квітня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів 

управління з питань захисту прав дітей були 27 громадян  з питань: опіки, 

піклування та усиновлення – 17; соціально-правового захисту дітей – 10. 

    Спеціалістами управління відвідано за місцем проживання 5 сімей                          

з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти 

обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну 

профілактично-роз’яснювальну роботу щодо належного виконання своїх 

батьківських обов'язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов                       

в 14 сім’ях опікунів/піклувальників.  

Спеціалісти управління брали участь у 18 судових засіданнях. 

 

Події суспільно-політичного життя 

Діяльність громадських організацій та політичних партій 

 24 квітня депутати політичної партії "Пропозиція", які представляють 

місцеві ради різних рівнів, з нагоди Дня довкілля висадили тридцять кущів 

троянд  на території стаціонару № 1 КЗ «Центральна міська лікарня».                             

Це символічна вдячність медпрацівникам, які знаходяться на передовій 

боротьби з COVID-19.  

 

 24 квітня ветерани АТО/ООС зібралися на Козачому острові з метою 

обговорення питання щодо організації добровольчого підрозділу 

територіальної оборони. Учасники заходу домовилися про організацію малих 

груп та розробили мобілізаційний маршрутний лист. 
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 Перед зборами ветерани організували прибирання частини території 

Козачого острова. 

 

 24 квітня біля пам'ятного знака Хачкар Спілка вірмен України                                     

в Кіровоградській області провела мітинг з нагоди річниці трагедії 

вірменського народу на території Османської імперії 1915-1923 років. 

 У заході брали участь: керівник Спілки вірмен України                                                  

в Кіровоградській області Т.Хачатрян, голова Спілки вірменських жінок 

України в Кіровоградській області А.Тадевосян, представники вірменської 

національної спільноти, Центру розвитку національних культур “Єдина 

родина” та громадськість міста. 

 Захід закінчився покладанням квітів до пам’ятного знака Хачкар. 

 

 24 квітня міська організація “Озеленення Кропивницький” провела                   

у сквері «Центральний» акцію No Mac in central park проти будівництва 

“Макдональдс” на цьому місці. Кількість учасників – до 20 осіб. 

 Під час акції збирали підписи на зверненні до міського голови                                   

та українського представництва компанії з вимогою знайти інші місця                            

для будівництва, не знищуючи дерева у сквері.  

 25 квітня Кіровоградський обласний осередок Всеукраїнської спілки 

ліквідаторів-інвалідів “Чорнобиль-86” провів акцію “Запали свічку пам'яті”. 

Учасники заходу запалили 35 свічок, ввшанувавши пам'ять загиблих від 

наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.  

 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика 

 

24 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 16 – діалог з лікарем «Фактори, що впливають на тривалість життя». 

Під час заходу лікар розповіла, які фактори впливають на якість                                

та тривалість життя, а саме: позитивне мислення, соціальна активність, 

спілкування з підростаючим поколінням, фізична активність,                                              

та запропонувала присутнім пройти тест «Ваш біологічний вік»; 

 № 17 – літературний пікнік «Ганс Християн Андерсен – великий, 

одинокий і дивний казкар». 

Під час заходу бібліотекарі познайомили присутніх з життєвим                                    

та творчим шляхом казкаря, а також презентували книжково-ілюстративну 

виставку «В гості до короля казок»; 

Центральна бібліотека ім. Володимира Панченка – інформаційну 

карусель «Цікаві факти з життя відомих людей». 

Щоб глибше зрозуміти улюблені книжки, корисно дізнаватися більше 

про письменників, які їх створили.  
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24 квітня на спортивній базі ФК «Зірка» проходили змагання 

чемпіонату ДЮФЛ з футболу серед юнаків 2004 р.н. та 2006 р.н. Першими 

грали підопічні тренера-викладача Михайла Гуменюка (КДЮСШ-2) 2004 р.н. 

з командою СФК Форвард (Васильків) і здобули перемогу з рахунком 2:0. 

Наступну гру грали підопічні Сергія Симогулова (КДЮСШ-2) 2006 р.н.                           

з СФК Форвард і поступилися з рахунком 0:2. 

24 квітня на спортивній базі ФК «Зірка» проходили спортивні ігри 

серед команд територіальних громад та міст з легкої атлетики. У змаганнях 

брали участь 14 команд з Кіровоградської області. Команду міста 

Кропивницького представляли 9 вихованців КДЮСШ № 2 та одна учасниця 

з СДЮСШОР - 2. У результаті команда міста перемогла у своїй категорії. 

Тренують спортсменів Віталій Пархоменко, Тетяна Сазоненко, Ігор 

Шостак, Олена та Олександр Тесленки. 

 

З 23 по 25 квітня в м. Вінниці проходив чемпіонат України                                              

з таеквондо-до ІТФ серед кадетів, юніорів та дорослих. Дані змагання були 

відбірковими на чемпіонат Європи. Вихованці комунального закладу 

«Комплексна дитячо-юнацька спортивна школа № 2» Владислава Лягаєва                      

у категорії дорослих виборола золото за програмою спаринг і туль, Юсиф 

Ейвазов - золото (спаринг) та бронзу (туль), Наталья Конюх - бронзу 

(спаринг) та срібло (туль), Данило Семків у віковій групі кадети виборов 

бронзу у спарингу.  

Отримали ліцензії на участь у чемпіонаті Європи  Владислава Лягаєва, 

Юсиф Ейвазов та Наталя Конюх 

Тренує спортсменів Ігор Зюнзя. 

 

25 квітня в смт Олександрівка проходив чемпіонат Кіровоградської 

області з легкоатлетичного чотириборства серед юнаків та дівчат                   

2008-2009 р.н., 2010 р.н. та молодші. Змагання зібрали сім команд з області. 

Вихованці комунального закладу «Комплексна дитячо-юнацька спортивна 

школа № 2 міської ради» Максим Гурник посів ІІІ місце, а його 

одноклубниця Даша Скрипнікова посіла ІІ місце.  

Тренують спортсменів  Олена та Олександр Тесленки. 
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До 35 -х роковин аварії на Чорнобільській АЕС 

23-24 квітня у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної 

системи міста Кропивницького було проведено:  

№ 1 – тематичний віртуальний захід з нагоди 35-х роковин 

Чорнобильської катастрофи. 

Під час заходу підлітків чекало кілька зупинок. Перша – «Чорнобиль не 

має минулого часу», про події 35-річної давнини. Друга – «Живі і мертві… 

всі відважні», про пожежників, які в першу хвилину, ризикуючи своїм 

здоров’ям, тушили пожежу. Третя – «Чорнобиля гіркий полин», про наслідки 

страшної трагедії для усього світу.  А на четвертій зупинці «Збережемо 

екологію» присутні поділилися своїми думками щодо збереження екології від 

подібних трагедій у подальшому; 

 № 2 – літературну годину «Ви чули, як плаче спустошена Прип´ять». 

Користувачі різного віку мали можливість переглянути відео 

«Чорнобиль сьогодні: туризм, радіація, люди» та фільм «Чорнобильська 

трагедія – біль України». Відбувся огляд документальних та художніх творів 

різних авторів: Світлани Алексієвич «Чорнобильська молитва», Володимира 

Яворівського «Марія з полином  наприкінці  століття», Михайла Загреби 

«Пропусти Чорнобиль крізь серце» та інших. Увагу присутніх привернули 

твори Галі Аккерман «Пройти крізь Чорнобиль», Любові Сироти 

«Прип’ятський синдром» та художньо-документальна повість нашого 

земляка, в минулому читача нашої бібліотеки Сергія Колесникова 

«Відрядження до пекла»; 

№ 13 – годину-спомин «Той квітень не забудеться ніколи». 

Бібліотекар познайомила читачів з літературою на книжковій викладці 

«Чорнобиль. Як це було» та порекомендувала прочитати художні твори 

Л.Костенко, Є.Гуцала, І.Драча про події 1986 року. Відеоматеріали про 

героїв-ліквідаторів наслідків аварії на Чорнобильської АЕС вразили і 

розчулили читачів.  Вони хвилиною мовчання вшанували тих, хто не 

шкодуючи свого здоров’я та життя заслонили собою світ від радіаційної 

хвилі; 

№ 16 – годину-реквієм «Голосить дзвін стривожено у квітні». 

Юні читачі прослухали розповідь про страшну катастрофу              

на Чорнобильській АЕС та її наслідки, переглянули коментований 

відеоролик «Чорнобиль. Двадцять шосте квітня». Учасники заходу 

познайомилися з книжковою виставкою «Чорнобиль – трагедія світу». 

Хвилиною мовчання присутні вшанували пам'ять загиблих ліквідаторів 

Чорнобильської катастрофи; 

№ 10 – відеоперегляд «Погляд на Чорнобиль». 

Колектив бібліотеки підготував для користувачів тематичну викладку 

літератури «Дзвони Чорнобиля душу тривожать». А з відеоперегляду 



5 

 

«Погляд на Чорнобиль» учасники заходу дізналися про страшний квітневий 

день та подвиг ліквідаторів-чорнобильців; 

№ 12 – книжкову рекомендацію «Чорнобиль… Біль і пам'ять вічні». 

До уваги відвідувачів оформлено книжкову виставку, на якій були 

представлені видання, що детально описують події на Чорнобильської АЕС                

у день аварії, подвиг ліквідаторів-чорнобильців, гіркі наслідки катастрофи                

для України та світу; 

№ 18 – вахту пам´яті «Чорна трагедія України». 

Учасники заходу переглянули презентацію «Ті, що увійшли у полум’я» 

про пожежних, які першими вийшли на лінію вогню і отримали смертельну 

дозу радіації, віртуально поринули у «зону відчуження».  

Бібліотекар познайомила присутніх з літературою на книжковій 

виставці «Чорна трагедія України» та порекомендувала прочитати художні 

твори  Л. Костенко, Є. Гуцала, І. Драча та інших про страшні події 1986 року. 

Учасники заходу познайомилися також з книжковою виставкою «Жива 

Планета», яка присвячена неповторній та прекрасній природі рідної України; 

 № 21 – вечір пам´яті «Чорнобиль: гіркий спомин і вічний біль». 

Учасники заходу ознайомилися з книжковою виставкою-спогадом 

«Чорнобиль – біль України»,  на якій були розміщені документальні і 

художні твори, що висвітлюють важливі питання стосунків людини з мирним 

атомом і жахливі наслідки аварії, фотографії тих, хто ціною власного життя 

врятував світ, статті з періодичних видань про соціальний захист 

постраждалих під час аварії. Присутні переглянули відеофільм 

«Чорнобильська катастрофа» та взяли участь в обговоренні переглянутого; 

 № 4 – кінолекторій «Чорні крила біди». 

Працівники бібліотеки привернули увагу до екологічних загроз, які 

приніс некерований атом природному середовищу, флорі і фауні, здоров’ю 

людей. Протягом дня у бібліотеці презентувався відкритий перегляд 

літератури з даної теми. 

 

        До 7-ї річниці від утворення 17-го окремого мотопіхотного батальйону 

 

23 квітня секретар міської ради Олег Колюка привітав ветеранів                                      

і військовослужбовців 17-го окремого мотопіхотного батальйону, створеного 

як підрозділ територіальної оборони з мешканців Кіровоградської області,                        

з нагоди 7-ї річниці від його утворення та вручив почесні відзнаки 

Кропивницької міської ради та виконавчого комітету членам відокремленого 

підрозділу громадської спілки “Рада учасників бойових дій, інвалідів війни, 

членів сімей загиблих та волонтерів “Патріот”. 
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Питання соціально-економічного стану 

Житлово-комунальна сфера 

 

 З 19 по 23 квітня працівники спеціалізованої інспекції провели рейди                                   

з перевірки санітарного стану по 51 вулиці міста. За результатами рейдів 

складено 33 протоколи та видано 37 попереджень. 

 

Охорона здоров’я 

 

23 квітня відбувся онлайн-семінар для  лікарів первинної ланки на 

тему: «Рання діагностика туберкульозу у дітей» за участю міських 

позаштатних фахівців управління охорони здоров'я – фтизіатра Неоніли 

Сухарської та педіатра  Світлани Кордонець. 

                                 

 

 

Керуючий справами виконавчого 

комітету міської ради             Світлана БАЛАКІРЄВА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ірина Штадченко 35 83 89 

 


